



Наименование ООО "Новая Снежная"

Юридический адрес: 665913, Иркутская обл,
Слюдянский р-он, пос. Новоснежная, ул. Тракторная, д.1-1
ИНН 3810069285 КПП 381001001 ОГРН 1173850014656

Исх. 23 от 03.07.2020

В администрацию Слюдянского муниципального района
Вице-мэру, первому заместителю
Мэра Слюдянского муниципального района

Уважаемый Юрий Николаевич!

На Ваш запрос №2288/02 от 29.06.2020 об основаниях взимания инфраструктурного сбора сообщаем следующее.

Общество с ограниченной ответственностью «Новая Снежная» является одним из участников по управлению и развитию рекреационного комплекса «Снежная», расположенного в Слюдянском районе Иркутской области.

Плата за доступ к природным объектам (р. Снежная, карьерские озера, пик Тальцинский) ООО «Новая Снежная» не взимается, нарушений действующего законодательства не допускается.

Инфраструктурный платеж не является платой за проход к природным ресурсам. Он уплачивается лицами, посещающими наш комплекс и является возмещением расходов за: ежедневный вывоз ЖБО (из модульных туалетов), вывоз мусора, обработку территории от клещей, благоустройство территории (освещение, пирсы, арт-объекты, кабинки для переодевания, шезлонги, спортивные и детские площадки, лавочки, модульные туалеты и биотуалеты, оборудованные места для мангалов, качели и т.п.) и регулярные уборки объектов, содержание и уход за лебедями, охрану имущества, гостей и общественного порядка (более 100 камер видеонаблюдения, постоянное патрулирование территории лицензированной охранной организацией), страховку при причинении вреда жизни, здоровью и/или ущерба имуществу граждан.

Инфраструктурный сбор не является ограничением чьих-либо прав и не нарушает закон. Доступ к водным объектам не ограничен. Граждане могут свободно пройти к озеру, не затрагивая территорию рекреационного комплекса. О наличии таких альтернативных троп разъясняется сотрудниками комплекса.

Необходимо отметить, что распространённые в сети Интернет по факту платы за доступ к природным ресурсам сведения и многочисленные обращения граждан организованы со стороны известных нам лиц. Данные сведения являются вымышленными, не соответствующими действительности, и будут оспорены в судебном порядке.

Поясняем, что в целях обеспечения безопасности граждан, возможности оказания им своевременной квалифицированной помощи, в рамках взаимодействия службы МЧС России с администрацией комплекса организована регистрация тургрупп, следующих к Пик Тальцинскому и Соболиным озерам, с обязательной фиксацией состава и количества участников похода, контактных телефонов и информацией о маршруте.

Кроме того, с лицами, следующими по данным маршрутам, сотрудниками комплекса проводится разъяснительная работа. Они предупреждаются о потенциальных опасностях на туристических тропах, до них доводится информация о метеоусловиях, сложившихся в районе предполагаемых маршрутов, о безопасном прохождении на пути следования по маршруту.

При этом, какая-либо плата с лиц, намеревающихся пройти по указанным туристическим тропам, не взимается. Сотрудники нашего комплекса регистрируют данных лиц и фиксируют их возвращение. В случае установления фактов несоответствия зарегистрированных данных фактическому количеству вернувшихся человек, об этом незамедлительно сообщается в службу МЧС. При возникновении бедствия на маршруте, чрезвычайного происшествия с группой, мы принимаем активное участие в поисково-спасательных работах.

В подтверждение изложенного, прилагаем к настоящему письму бланки о регистрации тургруппы за 2019 и 2020 годы.

В случае необходимости дополнительной проверки указанной информации, предлагаем провести опрос лиц, заполнявших бланки регистрации тургрупп, по вопросу взимания с них платы с установлением одновременной совокупности следующих фактов:

1. Граждане посещали Пик Тальцинский/Соболиные озера и не посещали рекреационный комплекс Снежная.
2. Оплатили инфраструктурный платеж (с обязательным предоставлением подтверждающих платежных документов).

При подтверждении данных обстоятельств администрация комплекса обязуется вернуть деньги всем пострадавшим.

Приложение

Бланки о регистрации тургрупп на 373 л.

